

Vizsgálóknak szóló tájékoztató 2023.

A használható segédeszközökről

A vizsgán íróeszközként kék vagy fekete golyóstoll használható, rajz ceruzával készíthető. A segédeszközöket (atlasz, függvénytábla, ...) a vizsgázók egymás között nem cserélhetik. A vizsgán csak a központilag kiadott feladatlapokon, valamint a vizsgát szervező intézmény bélyegzőjével ellátott lapokon lehet dolgozni.

Az írásbeli vizsga menetéről

Ha az írásbeli vizsga több feladatlapból áll:

- A megoldási idő letelével a vizsgázó a dolgozatrészt a piszkozat és a feladatlap üresen maradt részeinek áthúzása, valamint a pótlapokra és a piszkozati lapokra vonatkozó táblázat kitöltése után (első rész esetében a borítékba helyezve) az asztal szélén elhelyezi.
- A felügyelő tanár kiosztja a következő dolgozatrész feladatlapját, majd összeszedi az előző dolgozatrész feladatlapjait.

A vizsga zárása:

- A rendelkezésre álló idő letelte után a felügyelő tanár a dolgozatokat beszedi, a vizsgázóval közösen ellenőrzi a tisztázati és piszkozati lapokat tartalmazó táblázatba beírt adatok helyességét.
- Ellenőrzi, hogy a vizsgázó feltüntette-e saját nevét, a vizsgatárgy nevét és a vizsganap keltét a borítékon, valamint hogy a vizsgázó a feladatlapon is feltüntette-e a saját nevét az esetleges vizsgatárgy-specifikus információkat a dolgozatrészen, és hogy az üresen maradt részeket kihúzta-e a dolgozatban. Ezután leragasztja a borítékot.
- A vizsgázó aláírja a vizsga jegyzőkönyvét majd távozik a vizsgára elkülönített épületrészből.

A vizsga megszakításának következményeiről

- Az írásbeli vizsga alatt a helyiséget csak indokolt esetben lehet elhagyni, egyidejűleg csak egy vizsgázónak. Az egy teremben vizsgázók csak meghatározott időszakban (15 perc) hagyhatják el a termet.
- Mielőtt a termet elhagyják, dolgozatukat átadják a felügyelő tanárnak, aki a távozás és a visszaérkezés időpontját rávezeti a feladatlapra.
- Ha a vizsgázó a megkezdett vizsgáról engedéllyel eltávozik, mielőtt a válaszadást befejezné, az adott vizsgatárgyból pótló vizsgát tehet, ha engedély nélkül távozik el, akkor az adott vizsgatárgyból vizsgaeredménye elégtelen, a következő vizsgaidőszakban javítóvizsgát tehet.

A szabálytalanságról és annak következményeiről

- Ha a felügyelő tanár az írásbeli vizsgán szabálytalanságot észlel, elveszi a vizsgázó dolgozatát, ráírja, hogy milyen szabálytalanságot észlelt, továbbá az elvétel pontos idejét, aláírja és visszaadja a vizsgázónak, aki folytathatja az írásbeli vizsgát.
- A szabálytalanságról jegyzőkönyv készül, a vizsgázó külön véleményét a jegyzőkönyvre rávezetheti.
- A szabálytalanság elbírálására a vizsgabizottság jogosult, amely az előzetes értekezleten szükség esetén az érintetteket meghallgatja.
- A bizottság a következő döntéseket hozhatja:
 - A vizsgakérdésre adott megoldást részben vagy egészben érvénytelennek nyilvánítja, és az érvénytelen rész figyelmen kívül hagyásával értékeli a vizsgán nyújtott teljesítményt.
 - Az adott vizsgatárgyból a vizsgázót javítóvizsgára utasítja.

A dolgozatok megtekintésének lehetőségéről

A vizsgadolgozatot és az útmutatót a vizsgázó, a vizsgabizottság elnökéhez történő megküldés előtt, az iskola képviselőjének jelenlétében, az igazgató által meghatározott helyen és időben megtekintheti, azokról kézzel vagy elektronikus úton másolatot készíthet, és az értékelésre észrevételt tehet. Ha az iskolában a feltételek rendelkezésre állnak, a vizsgázó kérésére a saját vizsgadolgozatáról másolatot kell készíteni.

A másolat elkészítésével kapcsolatos költségeket meg kell téríteni. Ez az összeg 1 oldal esetén 15.-Ft, egy lapon 2 oldal 20.-Ft.

A vizsgázó a szaktanári értékelésre vonatkozó esetleges észrevételeit a megtekintést követő első munkanap végéig (16 óráig) adhatja be az iskola igazgatójának. **Észrevétel kizárólag az útmutatóban foglaltaktól eltérő javítás vagy az értékelés számszaki hibája esetén tehető!**

Írásbeli érettségi vizsgák időpontjai és a használható segédeszközökről

május 8.	9⁰⁰	Magyar nyelv és irodalom (iskola biztosítja: termenként 3 helyesírási szótár)
május 9.	9⁰⁰	Matematika (vizsgázó biztosítja: függvénytáblázat /akár többféle is/, szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó)
május 10.	9⁰⁰	Történelem (iskola biztosítja: termenként 3 helyesírási szótár, vizsgázó biztosítja: középiskolai történelmi atlasz)
május 11.	9⁰⁰	Angol nyelv (vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár a 4. részhez: íráskészség)
május 11.	14⁰⁰	Francia nyelv (vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár a 4. részhez: íráskészség)
május 12.	9⁰⁰	Német nyelv (vizsgázó biztosítja: nyomtatott szótár a 4. részhez: íráskészség)
május 15.	8⁰⁰	Informatika (vizsgázó biztosítja: vonalzó)
május 16.	8⁰⁰	Biológia (vizsgázó biztosítja szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép)
május 18.	14⁰⁰	Földrajz (vizsgázó biztosítja: középiskolai földrajzi atlasz, zsebszámológép, körző és vonalzó)
május 23.	14⁰⁰	Rajz és vizuális kultúra (nincs segédeszköz)
május 24.	14⁰⁰	Filozófia (nincs segédeszköz)
május 25.	14⁰⁰	Dráma (nincs segédeszköz)
május 25.	14⁰⁰	Mozgókép-kultúra és médiaismeret (nincs segédeszköz)

A vizsgázóknak az írásbeli érettségi vizsgák napján minimum 30 perccel a vizsga megkezdése előtt az iskolában kell lenni. A terembeosztást a vizsga napján ismertetjük. **Minden vizsgázó hozza magával a személyi igazolványát! A projektmunkákat legkésőbb május 5-én 12 óráig** kell leadni a szaktanárral egyeztetett módon!

A dolgozatok megtekintésének időpontjai bizottságonként:

Közép szint: 2023. június 5. 8⁰⁰-16⁰⁰ Előzetesen kifüggesztett helyszíneken

Emelt szint: 2023. június 5. 8⁰⁰-16⁰⁰ Előzetesen kifüggesztett helyszínen

Szóbeli érettségi:

A: 2023. június 19.

B: 2023. június 19.

C: 2023. június 26.

D: 2023. június 26.

Előrehozott: 2023. június 22.

A szóbeli érettségi első napján 7³⁰-kor, valamint utolsó napján délután (az első napon közölt időpontban) minden tanulónak **ünneplő ruhában** meg kell jelennie az érettségi bizottság előtt!

Jó felkészülést, sok sikert kívánunk!

Szentes, 2023. április 30.

Sipos Kitti Lídia
igazgató